



Именно это является основной причиной аварийных ситуаций. Несмотря на ограниченные финансовые ресурсы, благодаря системной работе (увеличено числа аварийных бригад, приобретены дополнительные единицы спецтехники) в городе в разы уменьшилось количество порывов и забоев на остатке. Как сообщили в ходе аппаратного совещания, на сегодняшний день в городе на остатке 40 порывов сетей водоснабжения и 7 канализационных забоев.

Так называемые бесхозные сети – вопрос, которые также требует комплексного подхода. На сегодняшний день в Горловке принято на баланс более 80 км сетей, что позволяет изготовить проектно-сметную документацию для их восстановления, а наличие необходимого пакета документов является фундаментом для привлечения средств из бюджетов разного уровня.

- Мы приняли на баланс более 80 км сетей, которые 20 лет были бесхозными, - подчеркнул городской голова Евгений Клеп.

– И мы продолжаем эту работу, в том числе и по обращениям жителей. Мы забрали на баланс сети по улице Горнопромышленная, и уже восстановили их. И на сегодняшний день мы в законном порядке начинаем процедуру передачи этих сетей на баланс КП «Компания «Вода Донбасса».

"Горловский Медиа Портал"